

Додаток до
рішення виконавчого комітету
Городищенської сільської ради
від 15.12.2022 року №294

УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ

V фестивалю різдвяної пісні «Колядує вся громада» у новому форматі #Україна Колядує #Україна Перемагає #СлаваЗСУ

I. Загальні умови

V фестиваль різдвяної пісні «Колядує вся громада» (далі – Фестиваль) проводиться за ініціативою гуманітарного відділу Городищенської сільської ради та підтримки виконавчого комітету Городищенської сільської ради.

II. Мета Фестивалю

Відродження та утвердження народних звичаїв, свят, обрядів; активізації та популяризації творчої діяльності колективів художньої самодіяльності; залучення широкого кола громадськості до традицій народної творчості, пісенності, фольклору.

III. Учасники Фестивалю

До участі у Фестивалі запрошуються аматорські колективи місцевих закладів культури та мистецтва. Відповідальний: керівник установи. Вік учасників / учасниць – необмежений.

IV. Умови проведення Фестивалю

Кожен заклад культури та мистецтва презентує один колективний номер (народно-обрядові щедрівки, колядки та різдвяні обряди) та, за бажанням, індивідуальний – від окремого виконавця закладу культури. Разом із пісенним номером – слова вдячності захисникам України й тематичне вітання українському народові.

Виступ аматорського колективу має бути відзнятий у хорошій якості в реальному часі (живий звук з відповідним музичним супроводом) на тематично оформленій сцені та/або дворі (біля новорічно-різдвяної локації), з використанням необхідної апаратури.

Відеоматеріал хорошої якості (горизонтальне положення зйомки, формат MP4 або AVI) публікується у Фейсбук-спільноті установи, що бере участь у Фестивалі, з тематичним вітальним текстом з нагоди свят та словами вдячності захисникам України, з хештегами #УкраїнаКолядує #УкраїнаПеремагає #СлаваЗСУ і відміткою офіційних сторінок «Городищенська громада» та «Гуманітарний відділ Городищенської сільської ради» у соціальній мережі.

У публікації до відео зазначається:

- Назва колективу
- Назва номеру
- Примітка: *V фестиваль різдвяної пісні «Колядує вся громада»*

V. Нагородження учасників

Усі колективи-учасники нагороджуються дипломами учасників Фестивалю.

Відповідальна особа за проведення Фестивалю: Галина БАКОШ, головна спеціалістка гуманітарного відділу (0959200440).